

# 18 апреля - все на общекузбасский субботник!



# Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№43 (11804)

Четверг, 17 апреля 2008 года

Газета издается с 1933 года

## НОВОСТИ КУЗБАССА

На шахтах компании «Южкузбассуголь» введены в эксплуатацию современные тяжелые проходческие комбайны АМ 105 для проходки выработок по породе.

На шахты «Алардинская» и «Кушеяковская» компании «Южкузбассуголь» (предприятие «Евраз Групп») поступили три проходческих комбайна «Alpine miner» АМ 105, приобретенные у австрийской фирмы «Sandvic mining & construction» в рамках программы технического перевооружения.

Эксплуатация новой техники способствует повышению безопасности проводимых работ, так как оснащена системой дистанционного управления.

На шахту «Абашевская» компании «Южкузбассуголь» поступили новые дизельовозы «DLZ-110».

На шахте «Абашевская» компании «Южкузбассуголь» в рамках программы технического переоснащения введены в эксплуатацию три дизельовоза «DLZ-110».

Дизельовоз «DLZ-110» способен перевозить грузы весом до 36 тонн. По сравнению с предыдущими аналогами он зарекомендовал себя как надежная и менее аварийная машина. Срок эксплуатации нового оборудования без капитального ремонта составляет от 3 до 5 лет, в зависимости от интенсивности использования дизельовоза.

Аналогичная система подземного транспорта ранее была внедрена на шахтах «Осинниковская», «Алардинская», «Кушеяковская» и «Грамотеинская» компаний «Южкузбассуголь».

В городе Алексин Тульской области прошло первенство России по вольной борьбе среди девушки 1991-92 г. р.

На счету представительниц Кузбасса две бронзовые награды. Медалистками стали Олеся Шевченко (Осинники) в весовой категории до 52 кг и Елизавета Лобукская (Кемерово) - в весовой категории до 65 кг.

В двух террито-риях Кузбасса начнется экспери-мент по переходу на 100-процентную «мо-нетизацию» льгот по оплате жилищно-ком-мунальных услуг.

Как известно, по за-кононодательству РФ все регионы страны долж-ны монетизировать льготы в сфере ЖКХ к 1 янва-ря 2009 году. Чтобы переходить к монетизации прошел безболезненно для жителей Кузбасса, губернатор А. Г. Тулеев принял решение обкатать этот механизм уже сейчас в двух террито-риях: город Березов-ский и Прокопьевский район уже в ближайшее время полностью перейдут к оплате услуг ЖКХ только в денежной форме.

Из-за похоло-дания уровня воды на всех реках области снижается.

Вместе с тем продол-жается ледоход. Почти полностью освободилась от льда река Кондома. Руслу Томи практически на всем протяжении от Междуреченска до поселка Верх-Тайменка Юргинского района сегодня утром тоже очистилось от льдин. По мнению инспекторов областной Службы оперативного контроля за работой систем жизнеобеспечения, такое развитие паводка значительно снижает риск возникновения заторов на этих участках.

Кроме того, началось движение льда на реках Мрассы, Верхняя Терсь, Мундыбаш, Иня, Искитимка.

В Кемерове на базе областного госпиталя ветера-нов войн планируется создать филиал «Научно-клинического центра оторинола-ринологии (ЛОР)» г. Москва.

Об этом губернатор А. Г. Тулеев догово-рился с руководством этого федерального медицинского учрежде-ния. На базе госпиталя планируется создать отделение по оказанию высокотехнологичной помощи по ЛОР-пато-логии и взрослым, и детям.

Около 650 тысяч человек при-нимали участие в ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции. Наша огромная страна бросилась защищать планету от ядерной чумы. Чужой беды, как из-вестно, не бывает, поэтому наш го-род тоже не мог остаться в стороне от общего дела, послав своих лучших мужчин спасать страну. И земляки

6 апреля в рамках проведения Дня памяти о печальных событи-ях по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС у нас в городе были проведены эти, уже ставшие традици-онными соревнования.

По мини-футболу победила сборная ветеранов г. Осинники, обыгравшая своих соперников из Калтана, Ново-кузнецка, Междуреченска, Мысков и Киселевска. Молодцы! И среди шахматистов победу праздновали наши земляки, опередившие в финале тра-диционно сильную команду из пос. Малиновка, владевшую кубком Черно-быля в прошлом году. Упорнейшая борьба развернулась за трофей в настольном теннисе. Десять команд демонстрировали чудеса мастерства в надежде завоевать приз. А среди спортсменов были и мастера спорта, и кандидаты в мастера спорта России, удача же улыбнулась представителям МКП «Осинниковский трамвай», впервые завладевшим кубком.

Хотелось бы отметить отличную организацию соревнований. Заслуга здесь в первую очередь принадлежит начальнику Управления по физ-культуре и спорту В. И. Логинову. Безупречно провели турниры В. Г. Андреев, Г. А. Сокур, В. А. Никонов, И. Т. Падалка. Отдельное спасибо спонсорам, благодаря которым был сформирован призовой фонд для награждения достойнейших.

Спасибо, всем, кто чтит и хранит память о подвиге чернобыльцев.

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ-ЧЕРНОБЫЛЬЦЕВ.

НА СНИМКЕ: победители соревнований на кубок Чернобыля с ликвидатором аварии на Чернобыльской АЭС С. Тарасовым.

Администра-  
ция п. Малиновка  
проводила большую  
работу по обеспе-  
чению безопас-  
ности населения  
в период пропус-  
ка ледохода и паводковых вод.

Очищены дренажные канавы. Уточнены сведения о численности жителей в районе вероятного затопления, они уведомлены путем подворового обхода, расклейванием памяток о возможности наводнения и необходимости заблаговременной эвакуации из зон, угрожающих затоплением. Готовы для размещения эвакуируемого населения школа № 30 и больница п. Малиновка, также подготовлена территория школы № 30 для размещения эвакуируемого скота. Установлен водомерный пост наблюдения в районе ул. Советская, заключены договора с наблюдателями поста. Обеспечена постоянная связь водомерного поста наблюдения с противопаводковой комиссией администрации п. Малиновка,

подготовлена гром-  
коговорящая связь на  
время паводка. Со-  
здан запас продук-  
тов на предприятиях  
торговли и запас ГСМ  
на случай затопления

дороги Калтан-Малиновка. Прове-  
дены инструктажи среди учащихся  
школ по правилам поведения и о  
мерах предосторожности во время  
ледохода и паводка. Подготовлены и  
укомплектованы эвакуационно-спаса-  
тельные команды на базе разреза  
«Осинниковский», шахта «Алардин-  
ская», ЧП «Максимов». Заключены  
договоры с двумя лодочниками для  
работы во время паводка.

Разработаны мероприятия по орга-  
низации медицинского обслуживания  
в случае эвакуации детей до года с  
матерями, больных, стоящих на учете  
в медицинских учреждениях. Обес-  
печено бесперебойное круглосуточное  
дежурство медицинских работников,  
администрации поселка.

А. ВАСИЛЬЕВА,  
внешт. корр.

## Спасибо губернатору!

В нашей области со-  
циальным вопросам  
всегда уделялось и  
уделяется повышен-  
ное внимание. Из года  
в год принимаются раз-  
личные социально значи-  
мые программы, и  
обеспечить их необходи-  
мым финансированием - работа непростая,  
нелегкая, масштабная.  
Но ведь многое зависит  
и от тех людей, которые  
претворяют эти програм-  
мы в жизнь в ходе своей  
повседневной работы. И  
нам, работникам Центра  
социального обслужи-  
вания граждан пожилого  
возраста и инвалидов,  
работающим много лет  
в этой службе, хотелось бы  
выразить особые слова  
благодарности губернатору Аману Гу-  
мировичу Тулееву за то  
внимание и заботу, ко-  
торые он уделяет соци-  
альной службе в целом,  
и нам, социальным раб-  
отникам, в частности.  
Мы любим свою работу  
и делаем ее с душой.  
Да и откуда взяться  
равнодушию, если к нам  
столько внимания и за-  
боты со стороны губер-  
натора?!

Это:

- бесплатный проезд в  
городском транспорте,

- ежемесячное денеж-  
ное пособие молодым  
специалистам, впервые  
поступившим на соци-  
альную работу,

- снижение для соци-  
альных работников сель-  
ской местности на 100%  
размера оплаты жилья,  
коммунальных услуг, а  
такие у нас имеются,

- регулярное повыше-  
ние заработной платы,

- и, что немаловажно,  
очень удобная много-  
функциональная оде-  
жды для нас, социальных  
работников, за это вам  
особое спасибо.

Уже несколько лет мы  
имеем возможность оз-  
доравливаться в сана-  
ториях, причем, санато-  
рия высокого уровня,  
таких как «Здравница Кузбасса» в Белокури-  
хе. И это очень здорово!  
Спасибо вам большое!

С уважением,  
работники Центра  
социального обслу-  
живания граждан  
пожилого возраста и  
инвалидов г. Оси-  
ники А. З. Тугушева,  
И. В. Безуглова, И. А.  
Архипова, Л. В. Лиха-  
чева, А. Д. Красило-  
ва, И. Ю. Роньжина,  
А. В. Антипова.



# Страница ветеранов

## Работа совета признана удовлетворительной

В марте в трамвайном управлении было проведено отчетно-выборное собрание первичной ветеранской организации.

На собрании присутствовала председатель городского совета ветеранов войны и труда Н. М. Карнаухова и директор МКП «Осинниковский трамвай» П. М. Довгоея.

На учете в первичной ветеранской организации состоит 108 ветеранов, большинство из которых женщины. На повестку дня были вынесены два вопроса: отчет председателя совета ветеранов предприятия Д. И. Бецко о проделанной работе совета и выборы нового состава. В своем выступлении Дарья Ивановна отметила, что ветеранская организация работает в тесном контакте с администрацией управления. П. М. Довгоея постоянно уделяет большое внимание старшему поколению, интересуется, как живут ветераны, при необходимости выделяет транспорт и средства на посещение больных, а также на погребение.

Директор трамвайного управления проинформировал собравшихся о работе предприятия, дал оценку деятельности трудового коллектива, рассказал о планах на будущее. В его сопровождении ветераны побывали во всех производственных помещениях и кабинетах, отметив, что везде царит уют, чистота и порядок, а самое главное — их встречали приветливыми улыбками работники нового по-

коления. Петр Михайлович также поведал о том, что в преддверии юбилея Кемеровской области город получил от губернатора А. Г. Тулевова подарок — комфортный трамвайный вагон, в котором пассажирам ездить одно удовольствие. В честь юбилейной даты Кузбасса были награждены почетной грамотой Кемеровской области старший мастер движения В. А. Янукович и благодарственным письмом дежурная тяговой подстанции Т. С. Жигера. Председатель городского совета ветеранов Н. М. Карнаухова поздравила присутствующих с весенним женским праздником и доложила о работе городского совета, о целях и задачах, стоящих перед первичными ветеранскими организациями. Она отметила, какое приятное впечатление произвело общение с коллективом предприятия, которое выражалось в доброжелательном и радушном отношении присутствующих друг к другу.

Все выступающие единодушно выразили мнение: работу совета ветеранов трамвайного управления признать удовлетворительной, поэтому поступило предложение оставить совет в прежнем составе и ввести в него еще двух человек, а председателем повторно избрать Дарью Ивановну Бецко.

В заключение директор управления вручил денежные вознаграждения бывшим работникам своего коллектива.

На очередном заседании городского совета ветеранов рассматривалось два вопроса:

- медицинское обслуживание населения и лекарственное обеспечение пенсионеров;
- о работе пресс-центра городского совета ветеранов.



На заседание был приглашен начальник Управления здравоохранения О. И. Евса и главный врач городской больницы Г. В. Павлова. О. И. Евса доложил присутствующим о том, что с вводом третьего блока поликлиники она увеличила количество услуг. Объединено две лаборатории, ликвидировались очереди на сдачу анализов. За последнее время

увеличилось число кардиологов и эндокринологов. Продолжается работа по обеспечению кабинетов компьютерами и т. д.

Член комиссии по здравоохранению городского совета ветеранов Л. Н. Жиглова сообщила присутствующим о результатах проверки

городской поликлиники. Ею отмечено, что поликлиника относится к разряду образцовых. Еще с раздевалки и регистратуры начинается доброжелательное отношение персонала к больным. К те-

рапевтам хоть и есть очереди, но участников войны и остронуждающихся принимают беззаглательно. В некоторые кабинеты есть запись на 2-3 дня вперед, в другие живая очередь. Кабинеты физиопроцедур работают в удобное для больных время. А вот кабинет УЗИ нуждается в обновлении аппаратурой, несмотря на то, что поликлиника в последнее время

**Н**а прошлой неделе областной совет ветеранов проводил за «круглый стол» руководителей пресс-центров и председателей городских и районных советов ветеранов для подведения итогов работы, обмена опытом, взятия на вооружение лучших достижений пресс-центров области и чтобы наметить задачи на будущее.

Семинар открыла заместитель председателя областного совета ветеранов Г. В. Пушкирева, которая проинформировала присутствующих о работе, проводимой областным советом в плане социальной поддержки незащищенных слоев населения.

Проводился семинар в областном Доме ветеранов. Таких домов в области 17. Они находятся в разных городах и районных центрах. Построены они по инициативе и поддержке губернатора А. Г. Тулевова. Квартиры в таких домах предоставляются бесплатно ветеранам войны,

бывшим малолетним узникам концлагерей, жителям блокадного Ленинграда и участникам боевых действий. Перед началом семинара директор областного Дома ветеранов Т. И. Вейс провела экскурсию для гостей. На первом этаже размещен социальный центр, который оказывает содействие в обеспечении полноценной, активной жизни проживающих в доме граждан. Имеется диспетчерский блок связи каждой семьи с центром, оказывается социально-бытовая помощь на дому, срочная соц. помощь юриста, психолога, имеется кабинет релаксации, терапии и др.

В социальном центре располагается областной музей История ветеранского движения Кузбасса, который возглавляет Н. Н. Устюханина. Экспозиции музея постоянно меняются.

**У**частники семинара побывали во всех социальных помещениях, познакомились с их назначением и деятельностью, а затем поделились впечатлениями и поведали о работе социальной направленности своих ветеранских организаций. Много интересного о деятельности пресс-центра г. Белово, где работают журналисты с большим стажем, рассказал его руководитель В. Д. Михайлов. Информация всех выступающих была интересной и поучительной.

Главной задачей пресс-центров является отражение деятельности ветеранских организаций, жизни ветеранов во время их трудовой деятельности. Они стараются узнать, чем живут ветераны сегодня, подбодрить их.

Возвращались участники мероприятия окрыленными информацией, напутствием на улучшение деятельности пресс-центров.

Члены пресс-центра осинниковского совета ветеранов в областном пресс-центре.

Я пенсионерка, нахожусь на заслуженном отдыхе, но коллектив трамвайного управления, в котором я работала, не забывает меня. Он для меня хороший друг в минуты радости и подмога в горестные дни. Я очень благодарна директору П. М. Довгоею, его заместителю Л. А. Грушиной и главному бухгал-

теру Н. А. Буц за выделение мне материальной помощи на похороны мужа, при затоплении моего подворья во время паводка. Они нашли возможность выделить мне машину для привоза угля, не забыли поздравить меня с юбилеем. Являясь чле-

## Спасибо за заботу

ном первичной ветеранской организации, я часто общуюсь с пенсионерами трамвайного управления, и все они восторгаются вниманием руководства своего бывшего коллектива, передают ему слова признательности и наилучших пожеланий.

Н. ШАЛИМОВА.

Весна! Весна! Весна проснулась!  
Омыла землю и леса.  
И речка радостно вздохнула,  
И с треском льдины понесла.  
Пригрел весенний луч поляны,  
Согрев теплом луга и лес.  
И вот уж первые туманы  
Прозрачной дымкой падают с небес.

Е. ШЕРСТКОВА.



Страница подготовлена по материалам пресс-центра городского совета ветеранов.

Елену Ивановну Рерих просвещенные люди многих стран вспоминают с бесконечным уважением и благодарностью. Она была женой служителя искусства, художника-гуманиста с мировым именем, академика Н. К. Рериха и матерью двух выдающихся сыновей. Юрий Николаевич - блестящий ученый-востоковед, Святослав Николаевич - известнейший художник и общественный деятель.

Земная жизнь Елены Ивановны протекала незаметно для посторонних глаз, она не хотела быть на виду. Но это была удивительная жизнь и удивительная личность. Теперь мы изучаем ее труды, блестящие выполненные переводы труднейших текстов по восточной философии, изданные тома писем, адресованные друзьям в разных странах мира. Книги ее бесед с великим гималайским учителем легли в основу Учения живой этики.

Елена Ивановна была почетным президентом передового научного учреждения - института научных исследований



## О ЖЕНЩИНЕ

Ее рождение на Земле можно сравнить с появлением новой звезды, прилетевшей из глубин Космоса.

писал о Елене Ивановне: «Ее научная эрудиция необыкновенна, удивительна. Ей присущи острота огненных мыслей и одухотворенность тончайших чувств. В истину за ней стоял сам Источник Света...».

Все, что сейчас издано и доступно людям, - это только часть оставленного ею духовного наследия, формирующего наше мировоззрение, помогающее понять цель и смысл нашей жизни на Земле, направления и

пути эволюции, прообразы новых форм жизни на планете. В ее трудах множество пророческих мыслей.

В древних Писаниях предсказано, что лидером в сфере духовной в новом тысячелетии будет женщина. Женщина - мать, она дает и оберегает жизнь своих детей, воспитывает их, делит на равных с мужчиной все жизненные тяготы. Именно она начнет подниматься первой и вести за собой.

По словам современников, которым посчастливилось быть лично знакомыми с Еленой Ивановной, и внешне, и внутренне она была настолько прекрасна, что у людей «захватывало дух». Она являла собой ту высокую степень одухотворенной женственности, мудрости, сердечности и мужества, к которым призывала других.

Ее рождение на Земле можно сравнить с появлением новой звезды, прилетевшей из глубин Космоса. Всей своей жизнью, мыслями, творчеством, действиями Елена Ивановна свидетельствует нам о достижимости тех великих задач эволюции, которые стоят перед человечеством.

О. РУСОВА.

Под таким названием проходил в ДК «Октябрь» традиционный фестиваль детского творчества, в котором принимали участие школы г. Осинники, п. Малиновка и с. Сарбала. Искусно украшенный декорациями зал едва сумел вместить всех желающих присоединиться к празднику детства. Среди зрителей были почетные гости фестиваля, это председатель совета народных депутатов, А. С. Быков, заместитель главы гор-

ода по социальным вопросам И. Н. Сапова и начальник Управления образования Е. В. Миллер.

Ирина Николаевна Сапова поздравила присутствующих от имени главы города и городского совета, с открытием фестиваля и пожелала всем успехов.

Один за другим появлялись на сцене солисты и коллективы, все больше и больше радуя зрителей своими номерами, казалось, что эта карусель талантов никогда не закончится. Участников было много, и каждый номер был по-своему интересным. Танцевальная группа «ТЭФИ» исполнила ритмичный танец «Данс-микс», а участники школы №31 порадовали зрителей танцем в модном направлении «Break-dance». Вокальный ансамбль «Цветные сны» (школа №30) исполнил песни «Осень» и «Восточная», показав при этом не только хорошие вокальные данные, но и умение прекрасно двигаться. Д. Кобзырева звонко и вдохновенно спела песню «Джамайка». Ин-

тересно прозвучала песня «Музыка нас связала» в исполнении старшей вокальной группы «Улыбка». Танцевальные коллективы школ выступили в разнообразных стилях, от танго, до рок-н-ролла. 11-й класс школы №3 навеял присутствующим воспоминания о «Последнем звонке», исполнив прощальный вальс. Обучающаяся лицея №36, А. Василькова удивила зрителей силой голоса в исполнении песни «Русь моя», потрясающе эффективно смотрелась она в русском народном костюме на фоне нежно-голубых извивающихся лент. За участие в празднике и за прекрасное исполнение номеров ребята были награждены грамотами и сладкими призами. Не остались без внимания и преподаватели этих юных дарований, которым были вручены грамоты за высокий уровень подготовки участников.

Этот светлый праздник запомнился зрителям надолго и разнообразием танцевальных и вокальных номеров, и мастерским их исполнением. А состоялся он во многом благодаря начальнику МКП «Осинниковский трамвай», депутату городского совета народных депутатов П. М. Довгое, депутату горсовета, И. П. Жаркову и директору ОАО «Осинниковхлеб» Г. М. Казаковой, которые оказали безвозмездную помощь в его проведении.

Этот фестиваль еще раз показал, как много талантливых ребят в нашем городе и как хорошо, что свет и радость своего таланта они дарят людям.

А. ПЕЦЕВИЧ.

## Мы рады новому другу

Воспитанникам социального приюта для детей и подростков многие учреждения оказывают благотворительную помощь. С недавнего времени у нас появился еще один друг - ЗАО НПК «Картэн». Эта кампания является одним из лидеров российской фармадистрибуции. В 2003 году в компании было принято решение о создании специального благотворительного фонда. Его основным направлением является программа «Медикаменты - детям-сиротам».

Мы благодарны руководству Фонда, ее исполнительному директору К. Дубровской за то, что наш приют с 2008 года включен в эту программу. Через сеть аптек «Мелодия здоровья» воспитанники приюта получили в марте этого года от фонда «Картэн» первую партию медикаментов на сумму 9500 рублей. Фонд реализует и другие проекты, направленные на привлечение внимания населения к судьбам детей, которые воспитываются вне семьи. Мы надеемся на добрую дружбу и тесное сотрудничество с нашими новыми помощниками.

Не могу не сказать и о наших старых друзьях, сотрудничающих с нами уже давно: ООО аптека «Орхидея», директор Н. В. Бутнарь, три года помогает нашему приюту. И в этом году Наталья Валерьевна передала нам медикаменты на сумму 3500 рублей. А в 2007 году это были лекарственные средства на сумму 7000 рублей. Помогает нашим воспитанникам и ООО аптека «Здоровье». Мы надеемся, что при таком внимании со стороны фармацевтов здоровье наших воспитанников поправится и укрепится.

Н. ДУГИНА,  
директор.

## Блестящая победа

В плавательном бассейне спорткомплекса «Шахтер» нашего города прошли соревнования по плаванию среди ССУЗов в зачет спартакиады юга Кузбасса. Более 100 спортсменов из 23 команд ввели борьбу в командном и личном зачете.

Уверенно выступила наша команда девушек. В личном первенстве не было равных Василисе Федотовой. Уже в первом заплыве, она показала высокий результат, который никому из участниц улучшить не удалось - 32,7 секунды на дистанции 50 метров вольным стилем.

Студентка третьего курса строительного отделения, Василиса - лучшая спортсменка ОГТК. Являясь хорошистой, она умело совмещает учебу и тренировки. Выступает за колледж в соревнованиях по легкой атлетике, баскетболу, лыжным гонкам. На вторую ступень пьедестала почета поднялась ее подруга по команде Нина Стельмах, студентка первого курса индустриального отделения. Тройку призеров замкнула еще одна наша спортсменка - Анастасия Семенюк. За последние годы для нашей команды это первый успех такого масштаба.

В эстафете 4x50 метров, в победе осинниковских девушек уже не сомневался никто. Уверенно завоевал первое место квартет в составе которого выступали: В.

**Спорт**

Федотова, Н. Стельмах, А. Семенюк, А. Скребина.

И в последнем зачете осинниковцы уверенно вырвались вперед и заслуженно отпраздновали победу.

Менее удачно выступали наши юноши, хотя их показатели на этих соревнованиях - большое достижение.

В эстафете 4x50 метров вольным стилем С. Демин, А. Посыаев, А. Сулаев, Д. Мезенко замкнули тройку призеров, что позволило им в командном зачете занять почетное третье место.

Впереди соревнования по волейболу среди девушек, легкоатлетическому кроссу и легкой атлетике. Эти соревнования пройдут в апреле-мае в Новокузнецке, после чего состоится подведение итогов спартакиады. Хочется верить, что после удачного выступления в прошлом году мы не уступим завоеванных позиций. Ждать осталось немного. Желаем нашим спортивным надеждам успехов и дальнейших побед.

Н. БЫЧИХИН,  
главный судья соревнований,  
судья Всесоюзной категории.

## Дорогой добрый

В апреле, по Кемеровской области будет проходить Всероссийская добровольческая акция «Весенняя неделя добра-2008». Не останется в стороне от этого события и Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.

22 апреля планируется провести выездную акцию «Волшебный сундучок» по выдаче вещей б/у малоимущим гражданам города. Для малообеспеченных, одиноких и инвалидов, обслуживающихся на дому, бесплатно будут оказаны некоторые виды услуг.

Члены клуба «Листопад», основанного в Центре на базе отделения дневного пребывания, порадуют одиноких людей своим посещением, беседой и песнями за горячей кружкой чая.

В рамках недели добра отдыхающие ОДП г. Осинники проведут благотворительный концерт для воспитанников Малиновского психоневрологического интерната. В свою очередь, для отдыхающих ОДП воспитанники д/с № 1 подготовили праздничный концерт.

В ОДП п. Тайжина будет организована встреча подопечных с членами клуба «Надежда».

Кроме того, сотрудниками социальной работы планируется выполнить ряд общественно-полезных мероприятий по благоустройству территории: побелка деревьев, покраска клумб и т. д.

А. ГРИДИНА,  
методист ЦСОГПВИ.

## Благодарим за спасение

Недавно у нас случилась беда: заболела двухлетняя Сонечка. Температура доходила до 42°, уже и не знали, что делать. Мама с малышкой поспешили в детскую больницу г. Осинники к лечащему врачу Е. А. Плотниковой. Врач сразу поставила диагноз, который при обследовании подтвердился - двусторонняя пневмония. В этот же день Сонечка было назначено лечение. Елена Анатольевна по несколько раз за день заходила в палату, осматривала девочку и интересовалась ее самочувствием.

Благодаря стараниям чуткого и грамотного специалиста Е. А. Плотниковой наша Соня теперь здоровая. Мы хотели бы выразить благодарность также главврачу детской больницы О. В. Морозкину и всему коллективу больницы за чуткое и вежливое отношение к пациентам.

ТАРХОВЫ,  
КРЮКОВЫ, БЛИНОВЫ.

\*\*\*

Мне часто приходится обращаться в скорую помощь по причине бронхиальной астмы. А тут прихватило сердце. И снова спасать меня прибыли врачи ССМП.

4 апреля в 16.00 карета скорой была уже у моего дома. Врач А. П. Чавров и фельдшер Г. П. Левенкова своевременно и эффективно оказали мне медицинскую помощь. Я глубоко благодарна этим людям. Пусть в их жизни будет побольше светлых, радостных мгновений и счастливых дней.

Л. ЕЛШИНА,  
инвалид II группы.

## Пять лет как минимум

### Следствием установлено

Пять лет может пройти в местах лишения свободы любой гражданин, применивший насилие не опасное для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, либо угрожающий применением насилия и десять лет в заключении, если применит насилие.

В настоящее время направлено в суд уголовное дело в отношении гражданина Д., который 10 января

ренного ст. 318 ч.1 УК РФ. В ходе проведения следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий было установлено лицо, совершившее данное преступление, собранные достаточные доказательства, уличающие гражданина Д. в совершении преступления. Обвиняемый признал вину в полном объеме. Дальнейшую его судьбу решит суд.

В. КОНЮХОВ,  
руководитель  
следственного отде-  
ла по г. Осинники.

**ПРИГЛАШЕНИЕ**  
к участию в открытом аукционе  
М 8-04-08-07-ОА  
Выполнение работ  
по сносу ветхого жилого фонда  
17.04.2008

**Муниципальный заказчик:** администрация города Осинники, 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66, тел.: 4-39-26, факс: 4-25-33, e-mail: adm-econ@kuzbass.net

**Источник финансирования:** средства местного бюджета на 2008 г.

**Предмет муниципального контракта:** снос ветхого жилого фонда.

**Место выполнения работ:** муниципальное образование – город Осинники, по следующим адресам: 9-я Штольная 37, Энгельса 2, Энгельса 6, Пушкина 21, ИТР 52, Ломоносова 17, 1 пер. Шахстроевский 3, 1 пер. Шахстроевский 11, 1 пер/ Шахстроевский 12, 2 пер. Шахстроевский 6, Шахстроевская 30, 1 пер. Шахстроевский 9, Шахстроевская 72, Шахтовая 31, Шахтовая 78, Шахтовая 80, Шахтовая 59, Шахтовая 69, Шахтовая 107, Полярная 3, Полярная 22, Полярная 42, Островского 25, Островского 31, Лермонтова 8, Лермонтова 27, Лермонтова 28, Лермонтова 41, Гвардейская 5, Гвардейская 7, Гвардейская 24, 4-я Северная 48, Косой лог 20, Косой лог 51, Косой лог 3 переулок 1, Косой лог 3 переулок 15, Косой лог 3 переулок 19, Косой лог 3 переулок 52, Уральская 2, Уральская 36, Уральская 38, 3-я Уральская 1, Шевченко 5, Шевченко 1 переулок 5, Октябрьская 8, Луганская 57, Луганская 78, Короленко 1, переулок Короленко 6, переулок Островского 12, Островского 20, ИТР 5, Песочная 23, 9-я Штольная 15, 9-я Штольная 16, 9-я Штольная 98, 9-я Штольная 128, 9-я Штольная 5 переулок 23, 9-я Штольная 5 переулок 30, 9-я Штольная 7 переулок 6, 9-я Штольная 32

**Начальная (максимальная) цена контракта:** 2 826 406,84 руб.

**Документация об аукционе размещена на официальном сайте:** <http://osinniki.org/tender>, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66 (тел. 4-30-00), с 17 апреля 2008 года по 07 мая 2008 года с 8.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

**Адрес подачи заявок на участие в аукционе:**

**Почтой по адресу:** 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

**Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе:** с 18 апреля 2008 года до 16 часов 00 минут (местного времени) 08 мая 2008 г.

**Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 08 мая 2008 г. в 16 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

**Дата, время, порядок и место проведения аукциона:** 13 мая 2008 г. в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

**ТРЕБУЕТСЯ ДИСПЕТЧЕР**  
для работы на дому.

Тел. (8-3843) 72-11-38, 8-904-995-0531.

Департамент сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области доводит до сведения граждан г. Осинники, что Департаментом сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области, администрацией г. Кемерово и отдельными садоводческими некоммерческими товариществами г. Кемерово создана инициативная группа по созданию областного союза садоводов.

Обсуждения и предложения по данному вопросу могут быть направлены по контактному телефону: (8-3842) 58-51-26 Фризевой Наталье Михайловне.

**Форма торгов:** открытый аукцион

**Муниципальный заказчик:** МДОУ «Детский сад № 3» 652800, г. Осинники, ул. Крупской, 7 тел. 5-31-19, 5-47-01 /факс/ 5-42-44 каб. № 11UO\_g.Osinniki@bk.ru

**Предмет муниципального контракта:** поставка мебели для МДОУ Детский сад № 3

**Начальная (максимальная) цена контракта:** 700 000 рублей

**Источник финансирования:** местный бюджет 2008 г.

**Место поставки:** МДОУ «Детский сад № 3» 652800, г. Осинники, ул. Крупской, 7.

**Документация об аукционе размещена на официальном сайте:** <http://www.osinniki.org/tender>, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652811, г. Осинники, ул. Победы, 20 тел. 5-47-01, факс 5-42-44, каб. 11

UO\_g.Osinniki@bk.ru с 18.04.2008 года по 07.05.2008 года с 09.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

**Адрес подачи заявок на участие в аукционе:**

1. Почтой по адресу: 652811 г. Осинники ул. Победы, 20  
2. Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 18.04.2008 года по 08.05.2008 года до 10 часов местного времени

**Величина понижения начальной цены контракта («шаг аукциона»):** 5% от начальной цены контракта.

**Дата, время, порядок и место проведения аукциона:** 14.05.2008 г. в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652811, г. Осинники, ул. Победы, 20, каб. 11

НАШ АДРЕС  
  
и ТЕЛЕФОН  
Редактор  
Н. Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ЧЕМ БОЛЬШЕ, ТЕМ ЛУЧШЕ!



**Новый вклад «УРАЛСИБ | САМЫЙ ВЫГОДНЫЙ»\* – настоящий хит сезона!**

**Смотрите сами:**

- ставка от 10,5% до 11% годовых;
- валюта вклада – рубли;
- срок вклада – 541 день;
- минимальная сумма первоначального взноса – 10 000 рублей.

**Спешите! Вклад принимается до 31 мая 2008 года.**

8-800-200-55-20  
[www.uralsib.ru](http://www.uralsib.ru)

 **УРАЛСИБ** | БАНК

**Осинники, ул. Революции, 2, тел.: 5-38-05**

**Калтан, пр. Мира, 65 а, тел.: 3-27-25  
п. Малиновка, ул. 60 Октября, 20 тел.: 96-2-73**

\*Вклад является самым выгодным в линейке ОАО «УРАЛСИБ» с точки зрения возможности получения максимального процентного дохода. Процентная ставка зависит от вносимой суммы: от 10 000 до 250 000 рублей – 10,5% годовых; свыше 250 000 рублей – 11% годовых. Процентный доход выплачивается ежеквартально на отдельный счет, открытый в ОАО «УРАЛСИБ». Продление договора не предусмотрено. Дополнительные взносы не предусмотрены. При досрочном расторжении вклада процентный доход пересчитывается по ставке 0,1% годовых.

#### ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом аукционе

**M35-04-08-01-ОА**

Поставка мебели для МДОУ Детский сад № 3

17.04.2008 г.

**ПРОДАЕМ**

1-комнатную квартиру в Осинниках по ул. Студенческая, 20, 4/5, общ. пл. 31,5, жил. 19,9, теплая. Цена 950 тыс. руб. Тел. 8-951-583-5771.

#### БЛАГОДАРИМ

Выражаю искреннюю благодарность администрации и коллективу школы-интерната №4 за оказанную помощь в похоронах моего мужа Иванова Ивана Ивановича.

**Н. Иванова.**

Выражаю глубокую благодарность Г. Ф. Козьмину, А. К. Гербер, Г. А. Маркиной, Г. В. Павловой, В. П. Пименовой, Г. Г. Комаровой и другим медработникам г. Осинники, оказавшим помощь и поддержку в последние дни жизни Позднякова Вениамина Николаевича.

**З. Позднякова.**

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свид. о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий

полиграфкомбинат».

Время подписания в печать – 16 часов.

Заказ № 5354. Тираж 2809 экз. Индекс 51918.

Цена договорная.